
 

 

 

 

1 

PROJECT LIFE MANAGEMENT (PLM) 

EFOP-5.2.2-17-2017-00018 

 

BESZÁMOLÓ A MÁJUS 8-I DEBRECENI THINK-TANKRŐL 

 

2019.05.08. 

DEBRECEN 

 

A Debrecenben tartott szakmai rendezvényen elsősorban humán szolgáltatók előadásai 

hangzottak el, a rendezvény központi témája a hazai munkaerőpiac jelenlegi trendjeinek 

ismertetése, illetve a jövőben várható jelenségek feltárása volt.  

 

A technológia soha nem látott mértékű fejlődése a munkaerőpiac átrendeződését hozza 

magával. A mai munkaerőpiac megállíthatatlan trendje szerint nagymértékben csökken a 

munkaerőforrás nagysága, ugyanakkor egyidejűleg jelenik meg a munkanélküliség és a 

munkaerőhiány tömeges jelensége. Mindezek következménye, hogy nagyobb hangsúlyt 

kell fektetni a jövőben a foglalkoztathatóságra, a tudatos álláskeresésre.  

Egy másik előadásban elhangzott, hogy a munkaerőpiacon pillanatnyilag jelenlevő 4 

generáció együttműködése az eltérő igények miatt újonnan felmerülő nehézségeket okoz, 

és speciális kompetenciákat igényel.  

 

A végső következtetést levonva a résztvevők megállapították, hogy az oktatás elsődleges 

feladata a gyors információáramlás miatt a tudás naprakészen tartása lesz. A motivált, 

boldog és önbizalommal rendelkező felnőtt tanuló képes lesz tudását oly módon bővíteni, 

hogy az hatással egyen a társadalom és a gazdaság fejlődésére. A minél magasabb 

foglalkoztatási szint eléréséhez tehát a munkaerőpiac és az oktatási rendszer 

összehangolása szükséges, ez utóbbi megújításával és átalakításával. 

 

A rendezvény témái teljes egészében illeszkedtek a PLM Program célkitűzéseihez, hiszen 

a PLM szemlélet és ismeretek átadása, több szálon kapcsolódik az emberekhez, az 

intézményekhez, gazdálkodó szervezetekhez, vállalkozásokhoz, a munkaerő-piaci 

felzárkóztatáshoz. A program fontosnak tartja és kiemelten kezeli a hátrányos helyzetű 

emberek, csoportok felé terjeszteni a tudatos életvezetés módszerének ismereteit. 
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Megismertetni velük annak rendszerét, hiszen a képzett munkaerő hamarabb találja meg 

a lehetőséget, a helyét egy munkaszervezetben, elégedettebb és hasznosabb tagja lesz 

a közösségének, hiszen a jelenlegi munkaerőpiac képzett, felkészült munkavállalókat 

keres, akik tisztában vannak a várható feladataikkal, felelősségükkel, a munkaadók 

céljaival. 

 

A szakmai rendezvény lehetőséget adott hazai és nemzetközi kapcsolatok építésére, 

elmélyítésére, illetve közös együttműködések kialakítására is. 

 
 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/uj-jelensegek-a-munkaeropiacon/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-digitalis-kompetencia/ 
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